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Vážení spoluobčané, 
 
Jak jste jistě mnozí zaznamenali, v současné době v některých obcích probíhají veřejné 
debaty ohledně navržených akceleračních zón, ve kterých by mělo být možné ve 
zjednodušeném postupu postavit větrné elektrárny. V našem městě žádnou takovou 
debatu nechystáme. Já sám jsem byl na několika setkáních s experty, kteří jsou proti 
výstavbě takových zařízení a samozřejmě také s jinými experty, kteří jsou pro výstavbu. 
Pokud bychom chtěli uspořádat relevantní a objektivní debatu, bylo by nutné pozvat 
zástupce obou stran, což by zcela určitě vedlo k velmi konfrontační debatě, která by Vám 
ve výsledku nic neřekla. Doporučuji každému z vás si sehnat informace z obou stran 
spektra, protože jedině tak si uděláte objektivní názor. 
Když jsme otázku větrných elektráren diskutovali v zastupitelstvu města, většina 
zastupitelů nebyla zásadně proti takovým stavbám. Nesouhlasíme ovšem se vznikem 
navržených akceleračních zón. Pokud by se u nás měly někdy v budoucnu větrné 
elektrárny stavět, nechť si o tom rozhodne samotné zastupitelstvo města společně se 
svými občany. Proto se město Mšeno připojilo k ostatním obcím v okolí a budeme k 
návrhu Změny č.2 Územního rozvojového plánu posílat připomínky, které ve spolupráci 
s ostatními obcemi a s právním zástupcem dáváme dohromady. Šablonu s připomínkami 
chystáme i pro naše občany a jakmile bude k dispozici, budeme vás o tom informovat a 
zveřejníme je na našich stránkách. Pak má každý z vás možnost si tyto připomínky 
vytisknout nebo vyzvednout u nás na úřadě. Připomínky musíte podepsat a buď je můžete 
sami poslat doporučeně nebo datovou schránkou na ministerstvo pro místní rozvoj. 
Případně můžete podepsaný dokument odevzdat u nás na úřadě a my je v termínu 
odvezeme na podatelnu ministerstva. Konečný termín pro zasílání připomínek je 1.6.2026. 
Tyto připomínky jsou samozřejmě určeny pro ty, kteří nesouhlasí se vznikem 
akceleračních zón. Připomínky si můžete sepsat i sami, záleží na každém z vás. Pokud 
budete chtít využít naši nabídku, prosíme vás, abyste podepsaný dokument odevzdali u 
nás na úřadě nejpozději do čtvrtka 28.5.2026 do 14:00.   
 
 
Jiří Guttenberg v.r. 
 
starosta města Mšena 
  
 

  


